
Dans votre famille, combien d’enfants scolarisés en maternelle

déjeunent au restaurant scolaire ?

40 réponses

Dans votre famille, combien d’enfants scolarisés en élémentaire

déjeunent au restaurant scolaire ?  

40 réponses

Enquête de satisfaction sur la restauration
scolaire
40 réponses
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Indiquez la raison principale de la fréquentation de votre (vos)

enfant(s) au restaurant scolaire

40 réponses

Votre (vos) enfant(s) fréquente(nt) le restaurant scolaire

   

40 réponses

Par quel biais consultez-vous les menus ? 

 

40 réponses

Copier

Votre (vos) enfants le demande(
nt)

Par obligation

hhioioi

Par choix
92,5%

Copier

Régulièrement

Ponctuellement

Occasionnellement

97,5%

Copier

par affichage à l'entrée de l'
école

sur la page du site internet du
prestataire "Radis la Toque"

je ne consulte pas les menus

17,5%

35%

47,5%
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Pensez-vous que ces modes d’information soient suffisants ? 

40 réponses

Pensez-vous avoir besoin de plus d’informations quant aux besoins

nutritionnels spécifiques de vos enfants (selon leurs tranches d’âge

notamment) ? 

  

40 réponses

Copier

oui

non

opopppp

Je ne les ai pas vu à l’entrée de
l’école

On ignore comment les
consulter

20%

72,5%

Copier

non

oui

7,5%

92,5%
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Si oui, précisez lesquelles:

40 réponses

Non

.

Ras

Rien

0

-

ppopp

Aucun besoin

Non je m'informe sur la nutrition

Provenance des aliments

...

..

Aucun retour du personnel de cuisine

J'ai répondu non au-dessus.

/

...

J ai mis non

Xx

R

Bbbb
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Des repas Bio ainsi que des plats végétariens sont proposés, le

saviez-vous ? 

 

40 réponses

Quel est votre niveau de satisfaction sur la qualité des repas servis

au restaurant scolaire ?

      

40 réponses

Copier

oui

non

17,5%

82,5%

Copier

excellente

bonne

passable

médiocre

pas d'avis

10%

7,5%

20%

27,5%

35%
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Si, selon vous, la qualité des repas servis est passable ou médiocre, merci

d'expliquer pourquoi:

40 réponses

Ras

-

.

kpkpoù

Non

Mes enfants disent que ce n’est pas très bon

Pâtes mal égouttées, produit mal décongelé parfois

Mon enfant me dit depuis 1 an et surtout depuis ce début d'année que ce n'est vraiment pas
bon très souvent. Pourtant c'est un enfant qui mange de tout à la maison

J’ai répondu bonne j’ai dû poser la question à ma fille

Mes enfants constatent tous les 3 depuis la rentrée que la moitié du plat est froid, trop de
sauce, peu d’assaisonnement

Viande trop grasse, plats en sauce trop récurents et peu adapté aux enfants.

0

Mon enfant n'a que 3 ans donc il ne se souvient même pas ce ce qu'il a mangé le midi

Les repas manque de goût et d'une meilleure association des mets

Trop de produits transformés/industriels, trop de produits laitiers

Beaucoup de gras dans la viande, repas servi froid.

Rien

C est simplement le retour de mon enfant

..
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Mes enfants me disent très régulièrement que soit la viande ou poisson ou
l'accompagnement ne sont pas bons

Pas assez cuisiné (manque de goût), trop souvent de la langue de bœuf.

.

Notre fils il mange peu ou pas du tout .

Plaintes perpétuels des enfants et du personnel de cuisine

Les repas sont dans l'ensemble appréciés de mon enfant. Impossible de retrouver le goût
du/des légumes utilisés dans les purées.

J'ai répondu excellente.

/

...

Repas froid au moment de les manger selon l enfant.
Parfois peu de choix selon l enfant.
Viandes avec trop de sauce souvent selon l enfant. Et trop grasses.

Manque d'assaisonnement.

ras

Retour des enfants souvent négatifs ( froid, pas bon, pas reconnu le plat proposé...)

R

Les enfants se plaignent que les repas sont mauvais. Le repas végétarien ne me semble pas
nécessaire.

Certains repas ne sont pas très équilibrés ni très élaborés.
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Quel est votre niveau de satisfaction sur la quantité des repas servis

au restaurant scolaire ?

     

40 réponses

Copier

excellente

bonne

passable

médiocre

pas d'avis

20%
17,5%

52,5%
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Si, selon vous, la quantité des repas servis est passable ou médiocre, merci

d'expliquer pourquoi:

40 réponses

Bonne

.

0

Ras

poiipipo

RAS

Mon fils me dit qu'il prend su pain pour le manger car il n'a pas assez dans son assiette

Elle m’as répondu que la quantité étais suffisante

Non

Mon enfant n'a que 3 ans donc il ne se souvient même pas ce ce qu'il a mangé le midi

Idem

Ma file n'est pas satisfaite des quantités.

Parfois, la quantité est insuffisante.

Rien

-

Souvent il n' y a plus de choix quand arrivé le tour de mon enfant

..

Très bien

Quantité insuffisante pour les plus grands

Mes enfants se plaignent parfois qu'ils n'ont pas eu assez à manger.
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Les enfants se plaignent de pas avoir de rab dans les rares menus plu sympas

J'ai répondu pas d'avis.

/

Je n'est jamais vue la quantité servi je n'est aucune de ce que ça représente.

Oui

Parfait

Cc

R

Bbbb

Comment jugez-vous le rapport qualité/prix du repas facturé ? 

      

40 réponses

Copier

très satisfaisant

satisfaisant

peu satisfaisant

pas satisfaisant du tout

pas d'avis
7,5%

17,5%

45%

30%
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Avez–vous d’autres remarques à formuler au sujet de la restauration

scolaire ?

  

40 réponses

Copier

non

oui42,5%

57,5%

Enquête de satisfaction sur la restauration scolaire https://docs.google.com/forms/d/1nNwQtQ766FVWNjmNMXoIuJq...

11 sur 13 16/02/2023, 15:35



Si oui, merci de préciser lesquelles:

21 réponses

kpoppp

.

Le taux d'encadrement n'est pas suffisant même si il n'y a pas d'obligation légale, un peu de
bon sens devrait être appliqué pour la sécurité des enfants.
Certains professionnels n'adoptent pas de réelle posture professionnelle, c'est regrettable.

Repas très cher, certains menu pas adapté pour des enfants de cet âge là,

Dans le cadre d'une démarche écologique et économique et de qualité, quand allez-vous
enfin comprendre que la cuisine doit être faite directement sur place ?

Des menus plus élaboré et de qualité de fabrication pour un meilleur goût et meilleur qualité
nutritionnelle

L'éducation alimentaire est importante, c'est dommage de lire régulièrement sur les menus:
des nuggets, poissons panés, et autres fritures... des plats végétariens industriels, ainsi que
des gâteaux secs en guise de dessert, et autant de produits laitiers de qualité médiocre...
Tous ces produits ont au final peu d'intérêt nutritionnel.
Merci de nous demander notre avis, j'espère que des évolutions de prestations soient
envisageable, au vu du prix des repas.

Pas de retour négatif des enfants sur les repas que ce soit en qualité ou en quantité il est
donc difficile de dire si cela vaut le prix ou non et de donner une opinion

Radis la toque bien meilleur que Convivio!

Pourquoi imposer un menu végétarien? Peut on proposer en parallèle de la viande aux
enfants qui le souhaitent.?

Est-ce qu'il est prévu d'insonoriser l'espace de restauration scolaire ?

Facturation abusive. Les délais pour prévenir l’absence de notre fils sont beaucoup trop
longs, surtout avec sa pathologie. Il est impossible de prévoir une absence pour maladie la
veille avant 9h30. Il faut un certificat médical qui plus est ! C’est à la mairie d’assumer le
contrat souscrit avec le prestataire qui fournit les repas. Un mail sera envoyé à la mairie afin
de parler du cas de notre fils.

Nul et cher. Et aucun effort de fait malgré nos remontées à l’école.
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Rien ne vaut un repas préparé sur place avec des produits locaux de saison bien évidemment
(exemple le restaurant scolaire de Reugny 37, celui du collège de Château la Vallière, il y en
d'autres je vous cite seulement ceux que j'ai pu tester.)

Néant

...

Prix de l'assiette un peu élevé.

Le prestataire précédent fournissait de meilleurs repas

Le tarif est un peu élevé pour des repas simplement réchauffés.

Ras

N'étant pas présents aux repas, il est difficile de donner notre avis sur la qualité, la quantité
ou le prix des repas.

Ce contenu n'est ni rédigé, ni cautionné par Google. Signaler un cas d'utilisation abusive - Conditions d'utilisation
- Règles de con�dentialité

 Forms

Enquête de satisfaction sur la restauration scolaire https://docs.google.com/forms/d/1nNwQtQ766FVWNjmNMXoIuJq...

13 sur 13 16/02/2023, 15:35

https://docs.google.com/forms/d/1nNwQtQ766FVWNjmNMXoIuJqB4tpnH7KOHKRSf_lE0C4/reportabuse
https://docs.google.com/forms/d/1nNwQtQ766FVWNjmNMXoIuJqB4tpnH7KOHKRSf_lE0C4/reportabuse
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
https://policies.google.com/privacy
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms

